

„План хлебосдачи должен быть выполнен и он будет выполнен“

(„ПРАВДА“)

Ижморск
штаб штаба
комитета ВКП(б)

3
иже
иже

МЯРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 23

Пятница, 12 октября 1934 г.

№ 23

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции:
ст. Ижморская.

САБОТАЖНИКОВ — К СУРОВОМУ ОТВЕТУ

Колхоз им. Ворошилова Ольговского сельсовета, сорвал сентябрьский план зернопоставок. Годовой план выполнен всего на 33,1 проц., за шестую пятидневку сентября колхозом сдано на элеватор только 6 центнеров хлеба.

В чем причина срыва хлебопоставок?

30 сентября бригадиры Самсонов и Федосеев с явной целью сдать государству недоброкачественный хлеб отправили на элеватор 56 центнеров сырой, зеленои пшеницы, которая Заготпунктом не принята. Тогда как в колхозе имеется засыркованная вполне доброкачественная

пшеница, бригадиры умышленно саботируют ее обмолот.

1-го октября бригадиры Александров и Федосеев не выделили рабочих для сортировки зерна и сорвали вывоз на элеватор 50 центнеров пшеницы.

Член правления колхоза Сидоров ответственный за сушку зерна 30 сентября сорвал работу сушилок, на работу не вышел, копал себе картофель.

Председатель колхоза Мельников примиренчески относится к фактам кулацкого саботажа зернопоставок со стороны бригадиров и мэр никаких не принял.

Прокурору нужно крепко узарить по саботажникам и их покровителям.

Кремицкий.

Нарушители закона о зернопоставках осуждены

СПИСОК

колхозов, выполнивших годовой план хлебосдачи, и сельсоветов, выполнивших хлебопоставки по единоличному сектору

Колхоз „Гаежник“ Н-Николаевского сельсовета, на 20 сентября выполнил полностью годовой план хлебосдачи.

Колхоз „Красный май“ Н-Николаевского сельсовета, на 25 сентября выполнил на 100% годовой план хлебосдачи.

Колхозы „Канси“ Ломачевского сельсовета и „Красный боец“ сел. Ижморского сельсовета, на 1 октября выполнили полностью годовой план хлебосдачи.

Н-Николаевский сельсовет (председатель т. Пущин) по единоличному сектору на 1 октября выполнил полностью годовой план хлебосдачи.

На зернодобывающие участки зернопоставок — это молотьба, сушка зерна и вывозка. Здесь главным образом и должны быть со средоточены силы, наше внимание, внимательность и организованность этих работ.

На молотьбе обеспечить круглогодичную работу молотилок с использованием полной их производственной мощности.

По сушке зерна поставить ответственные лица, добиться увеличения пропускной способности сушилок с расчетом просушки ежедневного задания.

По вывозке хлеба, выделить такое количество подвод, которое бы обеспечивало отгрузку всего дневного задания, установив твердый график движения, и в коем случае не допускать срыва. По вывозке выделить ответственных членов правления колхозов, ежедневно контролируя вывозку.

Потребовать немедленного выполнения плана зернопоставок от единоличников, к невыполняющим применить штрафы и привлечение к судебной ответственности по ст. У. К.

Не успокаиваться ни на одну минуту пока полностью не будет выполнен годовой план хлебосдачи всем без исключения хозяйствами.

Не теряя ни одного дня и часа, немедленно удвоить темпы хлебосдачи, навремя во всю ширь раздобыть закупки хлеба.

Выездной сессией Народного суда Ижморского района с участием Райпрокурора, за злостное невыполнение зернопоставок осуждены: кулахи — Мачалов и Стасевич (Романовской сельсовет) и Бавро (с. Иверка) к двум годам лишения свободы каждый.

Единоличники — Самильных (д. Воскресенка) и Иванников (Летяжка) к одному году принудительных работ каждый.

Единоличник Ишенко Е. Ф. (Святославского сельсовета) из причинившихся к сдаче хлеба 10 центнеров 26 кг. не сдал ни килограмма, не выполнил мясопоставки, не уплатил обязательных денежных платежей 219 руб. приговорен к 1 году лишения свободы.

Единоличник Коршунов И. С. (Святославка) не сдал 7 цент. 58 кг., демонстративно отказался выполнять зернопоставки, злостно не выполнил мясопоставки, не уплатил обязательных платежей 80 руб. приговорен к 1 году лишения свободы.

Член Островского сельсовета, единоличник Токарев П. М. ответственный за участок не принял никаких мер к выполнению зернопоставок, по существу саботировал также, в результате на 27 сентября по его участку выполнение плана зернопоставок составляло только на 25 проц., а по мобилизации средств III-го квартала только на 28 проц., в то время как другие участки сельсовета имели гораздо лучшие показатели, свидетельствующие о возможности полного и своевременного выполнения возложенных задач.

Сельский совет на Токарева уже налагал административные, что для него не явилось уроком.

Народный суд приговорил Токарева к 10 месяцам принудительных работ.

УДВОИТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ ДО КОНЦА СЛОМИТЬ САБОТАЖ

Наш район на 1 октября выполнил годового план зернопоставок всего на 47 проц. Такой ход выполнения является явно преступным, грозящим срывом заданий на Октябрь месяц.

Если мы будем иметь такие же темпы как и в сентябре по 4-7 процентов прироста в пятидневку, то мы понятно опозоримся окончательно и должны будем нести строгую ответственность.

Саботажники упорно проявляют сопротивление хлебопоставкам. Наши партиорганизации еще не сломили саботажа, это прямой результат недостаточной борьбы с нарушителями государственной дисциплины.

Председатель колхоза Им. Ворошилова Ольговского сельсовета Мельников считает планы не обязательными для выполнения, внедряет „мохры“ настроения, выдувает оправдания, заявляя: „что если будем молотить сырой хлеб то солома сгниет“. Под покровительством Мельникова бригадиры направляют для сдачи государству недоброкачественный хлеб. 30 сентября на элеватор привезли пшеницу сырью с прозеленью, которую понятно вернули, в то время когда в колхозе имеется хорошая пшеница.

Председатель колхоза „Красный день“ Колыонского сельсовета Галеев (кандидат партии) приостановил отгрузку хлеба потому, что вожчики заявили ему: „вы вот гоните везти хлеб, а там на элеваторе никого нет“, он охотно подхватывал доводы кулаков.

Колхоз „Новый луч“ Колыонского сельсовета, председатель колхоза Борисов саботирует хлебодавчу, здесь распространяются голодные настроения: — что ничего не остается на трудодни, растаскили сбрую и сейчас для запряжки лошадей не хватает сбруи. Возчики вместо 2-3-х суток ездят на элеватор четверо суток.

В колхозе „Красная Сибирь“ Святославского сельсовета вожчики выносили с сушеным хлебом на элеватор, переночевали в поле и вернулись, заявив, „что хлеб не принял“, этим руководил кулак.

Так же поступают и часть единоличников, например единоличник Минин, пос. Червонного Алчеда, доехал до Троицка и вернулся, заявив: „что хлеб не принял“.

Колхоз „1-я Пятилетка“ с. Ижморского сельсовета, председатель

Чурбанов, имея намолоченный хлеб в амбара последнюю пятидневку сентября почти ничего не сдал.

Так и в колхозе „Красный партизан“ Красноярского сельсовета, председатель Гурковский, задерживает хлебодавчу, имея намолоченную пшеницу 500 центнеров, ссылаясь на то, что сушка не обеспечивает, а в это время сушат хлеб единоличникам и сдают заемный хлеб Лесопромхозу.

Не в меньшей мере, а еще сильнее встречается саботаж хлебопоставок и со стороны единоличников.

Потворства этому кулацкому саботажу направленному на срыв зернопоставок не должно иметь места. Либеральное отношение к нарушителям закона должно решительно пресекаться и опортунистов наравне с саботажниками следует суворо карать.

„Перестать миндальничать с теми, кто пытается угодить не партии, а опортунистам, не честным колхозникам, а кулацким элементам... Не менее решительно надо бороться с болтунами и „шляпами“ („Правда“).

За позорное отставание нашего района в хлебопоставках в ответе прежде всего коммунисты.

Пусть коммунисты Западно-Сибирской организации усвоют простую вещь: план хлебодавчу должен быть выполнен и он будет выполнен. Для тех, кто противодействует хлебодавчу или не организует ее, для тех найдутся в арсенале партии меры воздействия. Коммунист, сопротивляющийся хлебодавче, есть враг вдвояне. Коммунист, признающий директивы партии только на словах — не коммунист, а болтун и ему в партии абсолютно нечего делать („Правда“).

Для нашего района дан срок к 25 октября выполнить зернопоставки полностью. Это значит, осталось всего пять пятидневок, а выполнить нужно еще больше половины плана. Только удвоенными темпами мы сумеем обеспечить выполнение октября задания по хлебопоставкам. Это значит вместо 4-7 процентов прироста за пятидневку сентября в октябре мы должны давать не менее 11-12 проц. Это значит, мы немедленно должны до конца сломать саботаж зернопоставок, суворо карать за малейшие попытки сопротивления хлебодавче.

Три основных звена решают ус-

Встретить самолеты агитэскадрильи имени Максима Горького выполнением хлебопоставок

28-го сентября, в 12 часов дня в Новосибирск прибыло из Москвы звено особой сводной агитэскадрильи имени Максима Горького для оказания помощи колхозам в уборках и хлебопоставках.

До сих пор агитэскадрилья имени Максима Горького работала по проведению разных сельскохозяйственных кампаний, главным образом на юге—на Украине, на Кубане, в Казахстане, в средне-азиатских республиках.

В последнее время эскадрилья совершила рейс по колхозам Западной и Ивановской областей.

Прилет эскадрильи в Новосибирск—это первый почин работы эскадрильи в Сибири.

Агитэскадрилья ставит следующие задачи.

1) Организация совместно с краевой районной и политотделской печатью и политотделами МТС и совхозов соревнования за полное использование всей производственной мощности машин и круглосуточной работы молотилок.

2) Организация проверки сконсервированного хлеба, скирд и обмолота.

3) Вовлечение всего населения в работу по уборке от темна до темна.

4 Организацию массовой качественной приемки всех убранных колхозных и совхозных полей.

5) Вовлечение всего комсомола в первые шеренги борцов за колхозную бережливость по уборке, оказание помощи печати по развертке.

тызванию краевого всенародного соревнования за колхозную бережливость на уборке и образцовую хлебопоставку.

Ведущий лозунг агитэскадрильи:—85—90 проц. зерна из под молотилок—на элеваторы!

Легкие самолеты агитэскадрильи будут производить посадки в МТС, на полях бригадных участков колхозов и совхозов и у молотильных токов.

Лучшие ударники колхозов и совхозов совершают полеты на самолетах эскадрильи имени Максима Горького над своими родными полями.

Организуйте встречу самолетов эскадрильи имени Максима Горького полным выполнением хлебопоставок!

Организуйте по маршруту рейса выделение лучших ударников уборки для полетов на самолетах эскадрильи!

Экипаж агитэскадрильи им. Максима Горького: Представитель Главного Зернового Управления НКЗ СССР Гаврелюк.

Технический организатор рейса, представитель Всесоюзного Общества Политкаторжан и специальный корреспондент «Комсомольской правды»

С. Таинский.

Пилот Филиппов. Бортмеханик Гончаров. Пилот Назбекин. Бортмеханик Михайлов.

„Мы хотим работать“

Письмо пионеров кольцовской н/школы

В Кольцовке числится отряд пионеров. Не хотим зря носить имя пионеров на работе с нами никакой работы не ведется. Второй год мы требуем от организации ВЛКСМ, чтобы выделили нам вожатого.

За прошлый год их сменилось шесть, но не один в школу не заходил. Теперь с весны 3-й, тоже ни одного не видели. Их выделяет наша организация ВЛКСМ просто на бумаге, так же как и мы числились на бумаге.

Писали мы об этом печальном положении в стенгазету, выступали на сцене с самокритикой, обращались к партийцу за помощью, но никому мы выходят не нужны. А мы хотим работать!

ПОСТРОИМ СВОИ САМОЛЕТЫ

ВЫЗОВ

Члены союза ФБР, сотрудники Госбанка, райФО и Сберкассы, обсудив на общем собрании заметки газеты „Знамя Ударника“ о постройке самолета решили внести одиннадцатый заработка на постройку самолета.

Слова не расходятся с делом, 27

сентября деньги в сумме 159 р. 91 коп. внесены в Банк на счет самолета.

Вызывают на это же мероприятие коллектизы Райисполкома, Райпотребсоюза и Почты.

По поручению собрания:

Дудинский, Меринов, Грищенко.

ОТ КРАЕВОЙ КОМИССИИ ПО ЧИСТИКЕ ПАРТИИ

Западно-сибирская краевая комиссия по чистке партии извещает всех апеллирующих в Центральную комиссию по чистке ВКП(б) на решение краевой комиссии о том, что по делу апелляций—в Москву, без специального вызова ЦКЧ, выезжать не следует.

Все апелляции в ЦКЧ будут расматриваться на месте (в гор. Новосибирске) выездными тройками ЦКЧ.

О дне приезда апелляционной тройки ЦКЧ будет сообщаться через краевую и районную печать.

Данное извещение подлежит перепечатке во всех районных и политехнических газетах.

Внимание льну и конопле!

Наш район находится в глубоком прорыве по уборке и первичной обработке технических культур. На 1-е октября вытереблено льна и конопли 72,5 проц., а разостлано только 19,8 проц.

Руководители МТС, председатели колхозов и сельсоветов, райЗО и Заготлен недооценели этого важного участка и предоставили на самотек. В большинстве колхозов не созданы специальные звенья по уборке и первичной обработке технических культур, а в некоторых занижена и оценка трудодня работающих колхозников на льне. Это уже поставило под угрозу срыва первичной обработки и лен может пойти под снег.

Возможности к своевременной уборке технических культур были. Колхозы, которые учили важность этих культур, как сырья необходимого для нашей легкой промышленности, поняли решения партии и правительства в этой части, они по большевистски справились с этой задачей. В колхозе „Кузнецкстрой“ Островского сельсовета, еще на 10 сентября весь лен был вытереблен, обмолочен и разостлан, маслосемена на льна по контрактации сданы государству на 100 проц. Вытеребил разостлал полностью технические культуры колхоз „Пунане лип“ Кольцовского сельсовета. Однако большинство колхозов срывают эту работу.

Колхозы не использовали льгот предоставленных правительством от 11 марта с.г. в частности такие, как посевные конопле на усадебных участках. Нужно раз и навсегда покончить с антильянными настроениями, и обеспечить безусловное выполнение постановления партии и правительства—во время убрать и обработать лен и конопле, создав и закрепив до конца обработки специальные звенья по первичной обработке, с расчетом—ни одного места и снопа льна и конопли не должно пойти в зиму не обработанными.

В срок и полностью выполнить обязательства по контрактации перед государством и обеспечить промышленность сырьем высокого качества.

Бердин.

НА ПРИЗЫВНОМ ПУНКТЕ

Призывники 1912 года рождения, Ижморского района, проходившие призыв взяли на себя обязательство помочь отстающим колхозам в уборочной и хлебопоставках. Организовано и послано ударных бригад призывников: В колхозе „Красный Путоловец“ 22 чел., „Новый Луч“ 36 чел., „Красная Звезда“ 35 чел., Им. Сталина 9 чел., Им. Буденного 9 чел., „Социализм“ 6 чел., „Красная тайга“ 27 чел.

Призывники организованно помогли в оборудовании радиоузла и погрузили два вагона картофеля.

Призывники Воскресенского сельсовета изъявили желание организовать у себя в селе колхоз. В помощь по организации колхоза послана бригада 4 человека.

Минченко.

КРАСНЫЙ ОБОЗ ИМ. ПРИЗЫВА 1912 ГОДА

Призывники Красноярского сельсовета организовали Красный обоз в 50 подвод с хлебом в том числе 13 подвод с хлебом единоличников. С Красным обозом призывники явились в день своего призыва 2 октября, сдав хлеб государству.

Петренко И. Д.

Ответственный Т. Медведев.

МОЯ ОШИБКА

В № 21 „Знамя Ударника“ от 28 сентября мной дана шапка „Обеспечить безусловное выполнение пятидневных заданий по зернопоставкам-долг каждого колхоза и единоличника“ в ней, я признаю, допущена грубая ошибка ориентирующая на добровольность и тем самым смягчающая задачи выполнения пятидневных заданий по зернопоставкам. Следует эту шапку читать:

„Беспечить безусловное выполнение пятидневных заданий по зернопоставкам-обязанность каждого колхоза и единоличника“.

Ответ. Редактор Т. Медведев.

Овладеем техникой сельскохозяйственного производства

По инициативе профорганизации при Троицкой МТС организован кружок по изучению технологии металлов и кузнечного дела, а также изучают агротехнику.

Рабочие МТС охотно пришли участие в посещаемости работы кружка. Занятия кружка проводятся один раз в пятидневку. По технологии металлов читает лекции ст. механик МТС Колпанов и по агротехнике ст. агроном Ермолов.

Петренко И. Д.